

JEGYZŐKÖNYV

Jelen jegyzőkönyv a 2022 DECEMBER 08-án, 10:00 órai kezdettel tartott rendkívüli tanácsülés alkalmával került felvételre. A tanácsülést a törvényes előírásoknak megfelelően hívta össze a polgármester. A napirendi pontok nyilvánosságra lettek hozva román és magyar nyelven is. A tanácsülés magyar nyelven zajlik, azonban az ülés aktái román nyelven készülnek el.

Jelen vannak: 13 tanácsos, Mihály Dénes polgármester, Orbán Ernő –jegyző.

10. 00- A jegyző jelenléti névsort olvas, jelen van 13 tanácsos, a testület döntőképes.

Az ülésvezető elnök megnyitja az ülést és ismerteti a napirendi-pont tervezetet az alábbiak szerint:

1. Határozattervezet Lövéte község, „Maros, Hargita, Kovászna megyéken átvezető közös bicikliút megvalósítása” elnevezésű projektbe való részvételről a finanszírozási és kivitelezési kérelem benyújtásának jóváhagyása által.

Az elnök a napirendi-pontok megszavazása előtt, javasolja a Decemberi rendes havi ülés jegyzőkönyvének az elfogadását, amelyet a jegyző elküldött minden tanácsosnak.

A jelen lévő tanácsosok 12 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett, elfogadják az előző ülés jegyzőkönyvét.

Az elnök a napirendi-pont tervezetet szavazat alá bocsájtotta.

A jelen lévő tanácsosok 13 igen szavazattal elfogadják a napirendi-pont tervezetet.

A tanácsosok rátérnek a napirendi pontok megvitatására.

1. **Határozattervezet Lövéte község, „Maros, Hargita, Kovászna megyéken átvezető közös bicikliút megvalósítása” elnevezésű projektbe való részvételről, a finanszírozási és kivitelezési kérelem benyújtásának jóváhagyása által.**

A polgármester előterjeszti a határozattervezetet. Elmondja, hogy ezen határozattervezet elfogadását az tette ilyen sürgőssé, hogy a tervezett bicikliút érinti Lövéte község határát, és a pályázó Hargita Megyei Tanács december 11-ig be kell nyújtsa a finanszírozási és kivitelezési kérelmet.

Az ülésvezető elnök szavazat alá bocsájtja a határozattervezetet.

A testületi tagok jóváhagyták a határozattervezetet, 13 igen szavazattal.

A Határozat az 62-es számot kapta.

Több téma nem lévén az ülésvezető elnök az ülést bezárja.

Lövéte, 2022. December 08.

Ülésvezető elnök,
SILYE Ferencz

Jegyző
ORBÁN Ernő